
Lütfen bu raporun sonunda bulunan önemli uyarı notunu okuyunuz.

Global Piyasalar Bülteni
30 Aralık 2025

Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda jeopolitik gelişmeler ve emtia fiyatlamaları ön planda

kalmaya devam ediyor. Rusya-Ukrayna hattında tansiyon yeniden

yükselirken, ABD Başkanı Donald Trump’ın Vladimir Putin ile yaptığı

telefon görüşmesinde Putin’in konutuna yönelik saldırı iddiasını gündeme

taşıması dikkat çekti. Zelensky iddiaları yalanlarken, Kremlin cephesinden

Moskova’nın Ukrayna politikasının yeniden değerlendirilebileceğine

yönelik mesajlar geldi.

Hisse senedi piyasalarında ise tatil dönemine özgü düşük işlem hacmiyle

birlikte temkinli bir görünüm öne çıkıyor. ABD borsalarında teknoloji

hisseleri öncülüğünde satış baskısı dikkat çekerken, yatırımcılar bugün

yayımlanacak FOMC toplantı tutanaklarını Fed’in orta vadeli politika

patikasına dair ek sinyaller açısından yakından izleyecek.

Fed’e ilişkin siyasi baskılar yeniden gündemde. Trump, Fed Başkanı

Powell’ı Fed binasının renovasyon projesi nedeniyle ağır ihmal ile

suçlayarak hukuki adımların gündemde olduğunu ifade etti. Powell’ın

görev süresinin Mayıs 2026’da dolacağını hatırlatan Trump, yerine

geçecek ismi ocak ayında açıklamayı planladıklarını belirtti.

Asya cephesinde Çin para birimindeki güçlenme dikkat çekiyor. Yuan,

2023’ten bu yana ilk kez dolar karşısında 7 seviyesinin altına gerilerken, bu

hareket Pekin’in kontrollü fakat daha güçlü bir kurdan rahatsız olmadığına

işaret ediyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri sınırlı negatif ve Avrupa piyasaları pozitif

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle karışık bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı karışık seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 61.7 $/varil civarında seyrederken, altının ons

fiyatı 4.390 $ eşiğinde. Bitcoin 88.000 $, Ethereum ise 2.980 $ civarında

işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, Avrupa tarafında öne çıkan bir veri

bulunmuyor. ABD’de ise TSİ 17:00’da ekim ayı FHFA Aylık Konut Fiyat

Endeksi, TSİ 18:30’da Dallas Fed Hizmet Endeksi ve TSİ 22:00’da FOMC

Toplantı Tutanakları açıklanacak.

Ekonomik Takvim
▪ 22:00 | ABD | Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) Toplantı Tutanakları |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

SoftBank Group, dijital altyapı ve telekom varlıklarına odaklanan DigitalBridge’i yaklaşık 4 milyar dolarlık şirket 

değeriyle satın almak üzere anlaşmaya vardı. SoftBank Group, yapay zekâ veri merkezleri ve bağlantı altyapısını ölçeklemek 

amacıyla DigitalBridge’in tüm hisselerini hisse başına 16,00 dolar nakit bedelle satın alacak. Bu teklif, DigitalBridge’in 26 Aralık 

2025 kapanış fiyatına göre %15, 52 haftalık ortalama fiyata göre ise %50 prim içeriyor. Satın alma sonrasında DigitalBridge, 

Marc Ganzi liderliğinde ayrı bir platform olarak faaliyet göstermeye devam edecek ve işlemin 2026’nın ikinci yarısında 

tamamlanması bekleniyor.

Nvidia, Intel’den 5 milyar dolar tutarında hisse alımını tamamlayarak stratejik ortaklığını derinleştirdi. Nvidia, Intel 

tarafından ihraç edilen 214,8 milyon adet hisseyi hisse başına 23,28 dolar fiyattan satın aldı. Eylül ayında duyurulan yatırım, iki 

şirketin PC ve veri merkezi çiplerinde ortak geliştirme planlarını da kapsıyor. Intel hisseleri son altı ayda %61 değer kazanırken, 

işlem şirketin 2025’in ikinci yarısında gerçekleştirdiği büyük ölçekli sermaye işlemlerinin bir parçası oldu.

Novo Nordisk, Çin’de Wegovy’nin fiyatını patent süresinin dolmasına aylar kala sert şekilde düşürdü. Novo Nordisk, kilo 

kaybı ilacı Wegovy’nin en yüksek iki dozunun liste fiyatını bazı Çin eyaletlerinde yaklaşık %50 oranında aşağı çekti. Semaglutid 

patentinin Mart 2026’da sona erecek olması, jenerik ürünlerin piyasaya girişini hızlandırma beklentisini güçlendiriyor. Uzmanlar, 

2030 itibarıyla Çin nüfusunun %65’inin obez kategorisine girebileceği öngörüsünün talep potansiyelini artırdığına dikkat 

çekiyor.

Meta, tüketici ve kurumsal ürünlerde agentic yapay zekâyı güçlendirmek için Singapur merkezli Manus’u satın aldı. 

Meta Platforms, genel amaçlı yapay zekâ ajanları geliştiren Manus’un finansal detayları açıklanmayan satın alımını tamamladı. 

Çin’de kurulduktan sonra merkezini Singapur’a taşıyan Manus, kısa sürede 125 milyon dolarlık yıllık gelir koşusuna ulaşmıştı. 

İşlem, Meta’nın 2025 yılındaki beşinci yapay zekâ odaklı satın alımı olarak şirketin AI altyapı ve ticarileştirme stratejisini 

pekiştiriyor.

Boeing, İsrail Hava Kuvvetleri için F-15 savaş uçakları üretmek üzere ABD Hava Kuvvetleri’nden 8,6 milyar dolara kadar 

sözleşme aldı. Boeing, 25 adet F-15IA uçağının üretim ve teslimatını kapsayan sözleşme kapsamında ilave 25 uçak opsiyonuna 

da sahip olacak. Projenin Missouri’de yürütülmesi ve 2035 sonuna kadar tamamlanması planlanıyor. Ayrı olarak, Oklahoma 

City’deki bakım ve tedarik hizmetlerine yönelik mevcut sözleşmenin tutarı da 1,5 milyar dolardan 4,2 milyar dolara yükseltildi.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,35 azalarak 6905,74 puanda yatay tamamladı. Küresel borsalardaki

zayıf seyir; haber akışının sınırlı kalması, yıl sonuna yaklaşılırken piyasa likiditesinin azalması ve son dönemde görülen zirve

seviyelerden gelen sınırlı kâr realizasyonlarından kaynaklanmaktadır. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500

endeks hedefi 7.965 puan ile dolar bazında %15,3 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 6.975 puan

direnç seviyesi, 6.600 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Robinhood Markets Inc. (HOOD) – HOOD, bireysel yatırımcılara yönelik olarak hisse senedi, ETF, opsiyon ve kripto varlık

işlemlerini mobil ve web tabanlı platformları üzerinden sunan bir finansal teknoloji şirketidir. Şirket, komisyonsuz işlem

modeli ve kullanıcı dostu arayüzüyle perakende yatırımcı erişimini artırmayı hedeflemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer

alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 155,52 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %32,4 getiri

potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde

hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 22 analist AL, 5 analist

TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 139 USD direnç, 109 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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ConocoPhillips (COP) – COP, küresel ölçekte faaliyet gösteren bağımsız bir enerji şirketi olup petrol ve doğal gazın arama,

üretim ve geliştirilmesine odaklanmaktadır. Şirketin varlık portföyü ağırlıklı olarak Kuzey Amerika’da yoğunlaşırken, güçlü

bilanço yapısı ve sermaye disiplini ile öne çıkmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede

ortalama 112,87 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %21,9 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin

üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin

üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 27 analist AL, 9 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 97,5 USD

direnç, 90,4 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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